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Българският патриарх Даниил отслужи 
благодарствен молебен по повод 147 г. от 
Освобождението на България

По случай 147 години от Освобождението на България, тържествата в 
столицата започнаха със заупокойна молитва за всички загинали на бойното 
поле за свободата на отечеството и благодарствен молебен, отслужени от 
Негово Светейшество Българския патриарх Даниил.

Заедно със Светейшия патриарх съслужиха Мелнишкият епископ Герасим – 
главен секретар на Св. Синод, архим. Йоан – протосингел на Софийска 
митрополия, храмовото духовенство и столични свещеници, представителите 
на Руската и Румънската православни църкви у нас – прот. Владимир Тишчук 
и ставр. ик. Нелуц Опря и протодяконите Иван Петков и Деян Коруноски.

В словото си Негово Светейшество патриарх Даниил каза:

Истинската сила на нашия народ е именно в неговата духовност и култура, 
които, на свой ред, имат своята основа в нашата православна вяра – вяра и 



упование в Бога, чрез Когото, по думите на Апостола на народите, всички ние 
живеем, и се движим, и съществуваме (Деян. 17:28). Тази вяра ни е 
изградила, сплотила и съхранила като народ през вековете, дори и в най-
мрачните и безнадеждни времена, тя ни е утвърдила, тя е и единственият 
истински залог за нашето настояще и бъдеще, за пребъдването ни като Божи 
народ. Тя е вдъхновила предците ни и нашите православни братя от близо и 
далеч, дошли някога тук, за да извоюват нашето Освобождение. Вечна и 
блажена да бъде паметта на всички знайни и незнайни герои на българската 
свобода.
След богослуженията тържествата продължиха и пред Паметника на 
незнайния войн, където в тържествената церемония участваха 
вицепрезидентът Илияна Йотова, министърът на отбраната Атанас Запрянов, 
кметът на София Васил Терзиев и др. Официалните лица отдадоха почит на 
загиналите за свободата на България с едноминутно мълчание.
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По новината работи: Ангел Карадаков
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